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Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesület 
 
Hortobágy   
Czinege János utca 1.   
4071   
    
 

Tisztelt Helyi Akciócsoport! 

 

 A Szent József Plébánia képviseletében eljárva mellékelt csatolásban tisztelettel megküldöm a 
fenti hivatkozási számmal érintett projekt megvalósítását tartalmazó szöveges beszámoló 
dokumentumot. 

Egyek, 2012. december 18.        

 

Tisztelettel 

 

        Papp László  
          plébános 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tárgy: Közösségi terek fejlesztése  

Tám. hat. ia: 319488258 
MVH Reg.szám: 1004424169 
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BESZÁMOLÓ  
 

 A TISZACSEGEI RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM FELÚJÍTÁSÁRÓL 
 

2012. július végén vehette kézhez a LEADER Közösségi tér fejlesztésére irányuló támogatásról szóló 

határozatot az Egyeki Római Katolikus Egyház képviseletében Papp László plébános, aki a Tiszacsegei 

Római Katolikus Templom felújítását tűzte ki célul. A beruházás megvalósítására 15 M Ft támogatást 

nyert. 

A helyszínen profi módon összehangolt munka kezdődött meg néhány héten belül a támogató határozat 

kézhezvételét követően. Míg kint a tetőcseréje és a földmunka folyt, addig a templom belsejében a 

szentély újjá varázsolásán fáradoztak az ügyes művész kezek. Díszes hortobágyi szűrmotívumok kerültek 

a mennyezet eddig hófehérre meszelt üres kazettáiba, a tartó oszlopok márványhatású festést kaptak, 

mely teljesen új hatást kölcsönöz mára a templom egész belsejében. 

A templom udvarán elbontásra került a régi, düledező melléképület, és a kerítés is, amellyel a templom 

sugallja a közösség és betérni vágyó számára a nyitottságát. Nem titkolt szándéka ez a pályázónak, 

hiszen az udvar nyitottá tételével, a földmunkálatok befejezésével egy homokozó és egy kinti közösségi 

tér is kialakításra kerül a tavasszal, amellyel az a cél hogy nem csak a szentmisék idején látogassák a 

templomot, hanem az igazi közösségi szintérként is szolgáljon a hét minden napján az ott élők számára. 

Az Egyeki Római Katolikus Egyházközség a fejlesztés keretében a beázó tető javítását, a mennyezet és az 

oldalsó falfelület festését, a falon található freskó, főoltár és a szembemiséző oltár restaurálását, az 

akadálymentesítést, 2 db parkoló építését, közösségi tér létrehozását végezte el a fejlesztés keretében.  

2012. november 22. napján befejeződött a templom felújítása és megtörtént annak műszaki átadása is. 

A díszítőfestés, restaurálás Ráncsik Zsolt kezemunkáját dícsérik, mely munkálatok a szerződésben foglalt 

műszaki tartalommal és minőséggel végzett el.  

A kivitelezői tevékenységet Kökény Lajos vezetésével a Kökény és Társa Építőipari Szolgáltató Kft. 

végezte, szintén szerződésszerűen és kiváló munkát végezve.  

A munkálatok Deák György műszaki ellenőr és Bódi György projektmenedzser irányításával és 

ellenőrzésével történt. 

Papp László plébános 2012. november 22. napján a munkálatokat elfogadta és készre jelentette.  
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A templomot 2012. december 15. napján ünnepi szentmise  keretében Főtisztelendő Bosák Nándor 

megyés püspök szentelte meg,  mely szentmisére zsúfolásig telt a templom.  

 

Az ünnepséget követően állófogadás keretében köszöntötte a jelenlévőket, a kivitelezésbe és 

megvalósításban résztvevőket az egyházközség plébánosa, valamint a püspök atya.  

A fejlesztés segíti a hitélet, a kulturális élet fejlődését a településen, melyhez gyönyörű munkát 

végeztek. 

Tiszacsege, 2012. december 18. 

        Papp László  
           plébános 
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Fotó melléklet 
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